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5 oom o0y ° 1) Um sinal que possui um espectro de amplitude de banda limitada entre 100 e 350Hz

foi amostrado com um intervalo de amostragem no tempo (dt) igual a 2ms. O intervalo

54 foi adecuado para amostrar o sinal?
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| 4 1) Se 5|m explzque porque. )K(Se ndo: explique qual intervalo vocé usaria. Wrns
550-‘3:(; - dt- 21950 : 7 7 ;

'",fo-o 2) Uma vez utilizado um mtervalo de amostlagem inadequado, existindo falseamento de -

frequéncia, é possivel utilizar a teoria da amostragem para interpolar o sinal para wm
intervalo menor e recuperar o sinal original corretamente?

3) Esboce o espectro de amplitude da Transformada de Fourier calculado para a fungio
f(t)=cos (80 T t), discretizada com os seguintes intervalos de amostragem no tempo:
P R
a) de=0.001 s o= Tawm “ w501 =300Hy 7’.‘&“@,: pr{[z{
1
b) dt=0.04s fu Sop < 1assty
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4) Os sinais da figura abaixo no dominio do tempo possuem o mesmo intervalo de
discretizacdo (dt) e nimero de amostras (N=128).

a) Quais foram os intervalos de discretizagdo utilizados nos deminios do tempo (em
segundos) e da frequéncia (em Hz)?

b) O que muda nos espectros de amplitude e de fase do sinal em (II) em relagao a0s
espectros de (I). Explique sua resposta.
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) Associe na coluna da direita qual o espectro correto dos sinais apresentados no dominio do tempo:

dominio do tempo
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